

Независимая оценка Лицея № 10

В 2018 году была проведена независимая оценка качества условий образовательной деятельности всех школ города и области, по результатам которой Лицей № 10 вошёл в сто лучших общеобразовательных учреждений области (55 место из 1114 учреждений Свердловской области).

Необходимо отметить, что независимая оценка проводится уже второй раз (один раз в три года), по результатам которых Лицей № 10 стабильно входит в число лучших учреждений города и области. Возглавляет коллектив Лицея № 10 на протяжении многих лет Якутина М.А.

Общее количество опрошенных составляло 570 человек, из них родители (законные представители) - 420 человек, обучающиеся старше 14 лет - 150 чел.

В ходе экспертизы рассматривались следующие критерии:

- открытость и доступность информации о деятельности Лицея (полнота и актуальность информации о деятельности Лицея, размещенная на официальном сайте в сети "Интернет", доступность взаимодействия с родителями обучающихся по телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов);

- комфортность условий (материально-техническое и информационное обеспечение, наличие необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся, условия для индивидуальной работы с обучающимися, наличие дополнительных образовательных программ);

- доброжелательность, вежливость, компетентность работников;

- удовлетворенность качеством образовательной деятельности организации.

В ходе проведенной независимой оценки качества условий оказания образовательной деятельности Лицедем № 10 был получен результат: удовлетворенность получателей образовательных услуг качеством условий образовательной деятельности соответствует оценке **«Отлично»**.

Процедура независимой оценки качества образования способствует развитию конкурентной среды, выявлению и распространению подтвердивших свою результативность моделей организации образовательного процесса, сохранению и развитию единого образовательного пространства.

Проведение мониторинговых исследований в лицее обеспечивает функционирование внутренней системы оценки качества образования, которая включает в себя результаты ОГЭ, ЕГЭ, ГВЭ, Всероссийских проверочных работ, тренировочных и диагностических контрольных работ по русскому языку и математике в 9-х и 11-х классах, репетиционное

тестирование по русскому языку, математике, физике для учащихся 9,11 классов.

В 2017-2018 учебном году Лицей стал **победителем городского конкурса «Лидер года в образовании»** в номинации «Лучшее общеобразовательное учреждение». На конкурс были представлены результаты государственной аттестации выпускников, результаты участия школьников в олимпиадах, конкурсах, соревнованиях различного уровня, а также участие педагогов в городских, окружных, областных методических мероприятиях.

Одним из важных элементов системы оценки качества образования является **государственная итоговая аттестация (ГИА)**. Результаты ГИА - основа для ежегодного анализа качества образования в Лицее, рассматриваются как источник объективной и независимой информации об уровне подготовки выпускников. Статистика стабильных результатов в Лицее № 10 позволяет увидеть систему работы образовательной организации в данном направлении деятельности. По результатам ЕГЭ-2018 все выпускники Лицея получили аттестат о среднем общем образовании. Одна ученица получила 100 баллов на экзамене по русскому языку. В Лицее 5 медалистов, сдавших экзамены на высокие баллы. Все они успешно учатся в настоящее время в лучших высших учебных учреждениях страны, поступив на престижные специальности. Одна выпускница 9 класса получила аттестат с отличием.

Участие лицеистов в **олимпиадах** по предметам является массовым мероприятием. Из учащихся 7-11 классов 59% стали участниками городского тура всероссийской олимпиады школьников, из них 49% являются победителями и призерами этого этапа. Количество участников регионального этапа - 8 (МХК-3, информатика-3, математика-1, русский язык-1), выпускница 11 класса 2018 года стала победителем регионального этапа и призером заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников по предмету «Мировая художественная культура». По количеству победителей и призеров городского тура Лицей № 10 заслуженно является лидером. Кроме того, у старшеклассников популярны другие олимпиады: региональная олимпиада по английскому языку (проводит олимпиаду международная образовательная компания «Пирсон»), Олимпиада «Будущее Сибири-2018», «ОРМО-2018», Региональная вузовско-академическая олимпиада по математике, Уральская региональная олимпиада по программированию, 18-ая Всероссийская командная олимпиада для школьников по информатике и программированию (г. Санкт-Петербург).

Лицейсты принимают активное участие в областных и общероссийских **интеллектуальных мероприятиях** (конкурсах, соревнованиях и т.д.).

В Лицее особой популярностью пользуются мероприятия по формированию **здорового и безопасного образа жизни**. Создаются безопасные условия по обеспечению инновационного характера развития инфраструктуры сферы физической культуры и спорта. Существенным фактором, определяющим это развитие, является материально-техническое обеспечение. В 2018 году на территории Лицея построен спортивный комплекс, который включает в себя площадки для занятий футболом, волейболом, баскетболом, беговые дорожки, полосу препятствий. В течение 10 лет по результатам комплексной спартакиады школьников Лицей является городским лидером.

Педагогический коллектив Лицея представляет собой сообщество весьма разнообразных людей по возрасту, социальному и педагогическому опыту. Они обладают на разном уровне профессиональными умениями и навыками, отношением к инновационной деятельности, общественной активностью. Многие педагоги Лицея активно представляют разработки своих уроков (особенно с использованием ИКТ), образовательные и социальные проекты, публикации материалов по различной тематике, тезисы для участия в региональных НПК, педагогических чтениях, публикации на сайтах в сети Интернет и многое другое. Самообразование является необходимым условием профессиональной деятельности и отличительной чертой педагогов Лицея № 10.

Лицей №10 является членом научно-образовательной сети инновационно-активных ОО ФГАОУ ВО РГППУ (**Федеральная экспериментальная площадка**) по теме «Инновационные модели развития образовательных систем в условиях преемственности непрерывного образования». Педагоги Лицея № 10 активно принимали участие в работе региональной экспериментальной площадки:

Таким образом, наличие современного учебно-лабораторного комплекса для ведения профильных предметов, наличие современного спортивного комплекса с оборудованными спортивными залами и спортплощадками, наличие отремонтированной столовой с пищеблоком и оборудованными подсобными помещениями в соответствии с требованиями СанПиН, повышение качества оказания услуг по сопровождению детей и их родителей в части оказания психолого-педагогической, социальной, медицинской помощи (включая детей «группы риска», малообеспеченных, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей с ограниченными

возможностями здоровья т.д.) способствует повышению качества условий осуществления образовательной деятельности в Лицее №10.

Желаем Лицею № 10 новых творческих побед, интересных педагогических находок, больших успехов педагогам и ученикам в достижении своих целей, пусть мечта каждого лицеиста станет реальной и достижимой.